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С К А Р Г А 
на процедуру закупівлі,  на рішення відповідальної особи №135 від 09.09.2021 про 

відхилення тендерної пропозиції ТОВ «СТЕНКОР» та відмову у визнанні 
переможцем ТОВ «СТЕНКОР»  за тендером  № UA-2021-07-01-010238-c 

 
Замовником  на ЕТМ  був опублікований запит на комерційну пропозицію номер в 

Prozorro № UA-2021-07-01-010238-c. Скаржник приймав участь  у аукціоні, його цінова 
пропозиція виявилася найкращою. 

Однак, 09.09.2021 року,  відповідальною особою Замовника було прийнято рішення 
№135 про  відхилення тендерної пропозиції ТОВ «Стенкор» та відмову у визнанні 
переможцем ТОВ «Стенкор». Вказане рішення відповідальної особи базувалося на тому, що 
«додані учасником документи не відповідають вимогам конкурсної документації» на підставі 
чого буде зроблено перехід до наступного по ціні постачальника. У зв’язку із цим пропозиція 
Скаржника була відхилена. 
Однак, вважаємо, що оскаржуване рішення Замовника є незаконним у зв’язку із 
вищенаведеним: 
По-перше, Замовником не вказано, яке саме документальне забезпечення не надано 
Скаржником чи які документи, які подав скаржник, не відповідають умовам конкурсної 
документації. Із тексту рішення №135 від 09.09.2021 року взагалі не зрозумілі конкретні 
причини дискваліфікації.  Імовірніше за все, Замовник мав на увазі ненадання даним 
учасником  якогось документу, який було передбачено умовами тендерної документації, однак 
який не наданий скаржником. При цьому, з’ясувати якого саме документу не було додано, не 
уявляється можливим, внаслідок не зазначення даних відомостей Замовником. 
По-друге, Станом на момент проведення закупівлі і на момент ухвалення рішення про 
відхилення пропозиції Скаржника, діє Новий порядок закупівель, затверджений наказом ДК 
«Укроборонпром» від 25.02.2021 року. 
Звертаємо увагу, що у разі ненадання учасником будь-якого документу, Замовник 
зобов’язаний направити учаснику вимогу про усунення невідповідностей, і тільки у 
випадку не усунення таких невідповідностей даного учасника може бути 
дискваліфіковано у відповідності до пп.1 п.10.33 Порядку закупівель. 
Така вимога замовником не висувалася, строк 24 години на усунення невідповідностей 
не надавався Скаржнику. 
При цьому, як вбачається із тексту рішення відповідальної особи, дискваліфікація 
відбулася з підстави п.8.27 Порядку закупівель. Однак, даний пункт Порядку 
закупівель відсутній у редакції Порядку  закупівель від 25.02.2021 року. Тому, і з цих 
причин не уявляється можливим з’ясувати дійсну причину і підставу відхилення.   
 
Ще раз звертаємо увагу, що ненадання учасником документу  у складі своєї пропозиції тягне 
за собою направлення замовником вимоги про усунення невідповідностей у поданих 
документах у складі конкурсної пропозиції, і лише не усунення таких невідповідностей у 
передбачений Порядком строк тягне  для учасника негативний наслідок у вигляді 
дискваліфікації. 



 
Відповідно до п.2.3 розділу 2 Порядку закупівлі повинні здійснюватися з використанням ЕТМ 
за такими принципами: 
1) добросовісна конкуренція серед осіб, що беруть участь у процедурах Закупівель; 
2) максимальна економія та ефективність; 
3) відкритість та прозорість на всіх стадіях Закупівель; 
4) недискримінація осіб, що беруть участь у процедурах Закупівель; 
5) об’єктивна та неупереджена оцінка тендерних пропозицій; 
6) запобігання корупційним діям і зловживанням. 
 

Вважаємо, що Замовником порушено принципи здійснення закупівель при 
проведенні спірної закупівлі та при  прийнятті оскаржуваного рішення. 

 
 

На підставі викладеного, – 

ВИМАГАЄМО: 

1. Зобов’язати Замовника Скасувати рішення відповідальної особи №135 

від 09.09.2021 про відхилення тендерної пропозиції ТОВ «Стенкор» та 

відмову у визнанні переможцем ТОВ «Стенкор» , за тендером  № UA-

2021-07-01-010238-c 

2.  Зобов’язати Замовника переглянути тендерну пропозицію ТОВ  

«Стенкор», і у випадку ненадання Скаржником повного переліку 

документів, які вимагалися у складі пропозиції, зобов’язати Замовника 

направити Скаржнику вимогу про усунення невідповідностей із 

зазначенням строку.   

 

 

 «09» вересня 2021 року                            Директор ТОВ «Стенкор» 

                                                                                        


